



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/29/11

گورنر HOCHUL (ہوکل) کی تعطیلات کے خریداری کے موسم کے دوران نیو یارک کے شہریوں کو ترغیب کہ "سوچ بڑی رکھیں، خریداری چھوٹی جگہ سے کریں!"

جو ہفتہ، 30 نومبر اور سال بھر کے دوران مقامی کاروباروں کی معاونت کرتی ہے، کمیونٹیز کو استحکام بخشتی ہے اور مقامی معیشتوں کو فروغ دیتی ہے

گورنر Kathy Hochul (کیتھی ہوکل) نے آج نیو یارک کے شہریوں پر زور دیا ہے کہ وہ تعطیلات کے خریداری کے موسم میں مقامی کاروباری اداروں کی حمایت کریں، جبکہ اس بات کو اجاگر کیا ہے کہ نیو یارک کے چھوٹے کاروباری ادارے ریاست بھر میں متحرک کمیونٹیز کی تعمیر میں اہم کردار ادا کرتے ہیں۔ 30 نومبر کو، نیو یارک کی طرف سے چھوٹے کاروباری اداروں والا ہفتے کا دن منایا جائے گا تاکہ ریاست بھر میں مقامی معیشتوں پر چھوٹے کاروباری اداروں کے نمایاں اثرات کا جشن منایا جا سکے۔ اس دن کے اعزاز میں۔ گورنر Hochul (ہوکل) نیو یارک کی کمیونٹیز بھر میں اقتصادی ترقی کے سلسلے میں مقامی ریٹیلرز، ریسٹورانٹس اور سروس فراہم کنندگان کا انتخاب کرنے کے اثرات کو اجاگر کر رہی ہیں۔

"کسی مقامی دکان یا خاندان کے ملکیتی کاروبار سے کی جانے والی ہر خریداری سے ہمارے مضافاتی علاقوں پر اچھے اثرات مرتب ہوتے ہیں، جبکہ ملازمتیں اور مواقع پیدا ہوتے ہیں جو ہماری کمیونٹیز کے تانے بانے کو مضبوط بناتے ہیں،" گورنر Hochul (ہوکل) نے کہا۔ "ایک چھوٹے کاروباری مالک کی بیٹی کے طور پر، میں نے خود مشاہدہ کیا ہے کہ یہ کاروباری ادارے کس طرح کمیونٹی کی زندگی کے لیے ایک مضبوط ستون کا کردار ادا کرتے ہیں۔ تعطیلات کے اس موسم اور چھوٹے کاروباری اداروں والے ہفتے کے دن پر، میں نیو یارک کے شہریوں کو اپنی کمیونٹیز میں سرمایہ کاری کرنے کی ترغیب دیتی ہوں کہ وہ مقامی طور پر خریداری کریں - کیونکہ جب ہمارے چھوٹے کاروباری ادارے کامیاب ہوتے ہیں، تو پورا نیو یارک ترقی کرتا ہے۔"

امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کی صدر، CEO اور کمشنر Hope Knight (ہوپ نائٹ) نے کہا، "ہر کامیاب مین اسٹریٹ چھوٹے کاروبار کی کامیابی کی ایک داستان سناتی ہے۔ مقامی خریداری کا انتخاب کرتے ہوئے، ہم ان کاروباری اداروں کو پہلے پہلنے کا موقع دیتے ہیں، جبکہ اس بات کو یقینی بناتے ہیں کہ ہمارے مضافاتی علاقے پُر رونق اور مضبوط رہیں۔ یہ کاروباری ادارے ہماری معیشت کو فروغ دینے سے کہیں بڑھ کر کام کرتے ہیں - یہ نوجوانوں کے لیے پہلی ملازمتیں فراہم کرتے ہیں، ہر شعبے میں جدت کاری کو جنم دیتے ہیں، اور ہماری کمیونٹیز کی منفرد شناخت کو برقرار رکھتے ہیں۔ مطلوبہ سرمایہ کاریوں اور حکمت عملی کی معاونت کے ذریعے، امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کام کر رہا ہے کہ کاروباری افراد کے لیے نیو یارک کا مقام، ایک بہترین منزل کے طور پر برقرار رہے، جہاں وہ اپنے کاروبار کی شروعات، ترقی اور اپنے خوابوں کی تکمیل کر سکیں۔"

ریاست نیو یارک کی لیبر کی کمشنر Roberta Reardon (رابرٹا ریڈرن) نے کہا، "چھوٹے کاروباری ادارے ریاست نیو یارک کے اقتصادی نظام کا ایک اہم حصہ ہیں۔ افرادی قوت کی بھرتی سے لے کر ٹیکس کریڈٹس اور مراعات کو بروئے کار لانے تک، محکمہ لیبر کی جانب سے ان کاروباری اداروں کو عالمی معیشت میں کامیاب ہونے کے لیے متعدد وسائل فراہم کیے جاتے ہیں۔ میں نیو یارک کے شہریوں کو ترغیب دیتی ہوں کہ وہ تعطیلات کے اس

موسم اور اس کے بعد بھی ریاست بھر میں ہزاروں چھوٹے کاروباری اداروں سے خریداری کرتے ہوئے ان کے ساتھ تعاون کا اظہار کریں۔"

محکمہ برائے ٹیکسیشن اور فنانس کی عبوری کمشنر Amanda Hiller (امانڈا ہلر) نے کہا، "ہم نہ صرف اس ہفتہ وار تعطیل پر، بلکہ سال بھر چھوٹے کاروباری مالکان کے تعاون کے شکرگزار ہیں۔ یہ ہماری معیشت کا سب سے متحرک شعبہ ہے – ایک ایسا شعبہ ہے جس کی ٹیکس کریڈٹس اور ترغیبات کے ذریعے ریاست نیو یارک کی جانب سے ایک وسیع پیمانے پر حمایت کی جاتی ہے۔"

ریاست نیو یارک کے زراعت کے کمشنر Richard A. Ball (ریچرڈ اے بال) نے کہا، "ریاست نیو یارک بھر کے کسان اور چھوٹے کاروباری ادارے سارا سال محنت کرتے ہیں تاکہ لڈیڈ کھانے، تحائف والی مفید مصنوعات اور مزیدار مشروبات تیار کر سکیں جو ہر موقع کی مناسبت سے موزوں ہوں۔ جب نیو یارک کے شہری تعطیلات والے اس موسم اور چھوٹے کاروبار والے ہفتے کے دن کے دوران مقامی طور پر خریداری کرتے ہیں، تو وہ نہ صرف محنتی افراد کی بنائی ہوئی اعلیٰ معیار کی مصنوعات میں سرمایہ کاری کرتے ہیں، بلکہ وہ زرعی معیشت کی بھی حمایت کرتے ہیں۔"

چھوٹے کاروبار والے ہفتے کے دن، چھوٹے کاروباری مالکان کی جدت اور لگن کا جشن منایا جاتا ہے، اور نیو یارک کے شہریوں کو ترغیب دی جاتی ہے کہ تعطیلات کے مصروف موسم کے دوران مقامی دکانوں اور خدمات کی حمایت کریں۔ چھوٹے کاروباری ادارے – جن کی تعریف ایسے کاروباری اداروں کے طور پر کی جاتی ہے جن میں 100 سے کم ملازمین ہوں – یہ ریاست کے تمام کاروباری اداروں کے 98 فیصد کی نمائندگی کرتے ہیں، جبکہ یہ نجی شعبے کی افرادی قوت کے تقریباً 40 فیصد کو ملازمت فراہم کرتے ہیں۔ صرف ریٹیل کے شعبے میں ہی، نیو یارک میں 71,000 سے زیادہ دکانیں موجود ہیں، جن میں سے تقریباً 79 فیصد – یعنی تقریباً 55,000 – خود مختار مقامی ریٹیلرز ہیں۔ یہ کاروباری ادارے معیشت کے اہم انجن ہیں، جہاں ریٹیل اداروں نے 2023 میں اجرتوں کی مد میں \$40.1 بلین کا تعاون کیا ہے اور 2024 میں فروخت کی مد میں \$507 بلین کی توقع ہے، جو ریاستی سیلز ٹیکس آمدن کی مد میں \$20.3 بلین سے زائد کی آمدنی فراہم کریں گے۔ نیو یارک کے چھوٹے کاروباری اداروں میں سے تقریباً 8.1 فیصد ریٹیلرز ہیں، جو ہماری مقامی معیشتوں کا ایک اہم حصہ تشکیل دیتے ہیں کیونکہ یہ کمیونٹی کی ترقی کو فروغ دیتے ہیں، مضافاتی علاقوں کی شناخت کو استحکام بخشتے ہیں، اور ہماری کمیونٹیز میں اربوں ڈالرز کو گردش میں رکھتے ہیں۔

گورنر Hochul (ہوکل) کی قیادت میں، ریاست نیو یارک کی جانب سے چھوٹے کاروباری اداروں کی ترقی اور خوشحالی کو مختلف نوعیت کے اقدامات اور پروگرامز کے ذریعے ترجیح دی جاتی ہے۔ گورنر نے اپنا عہدہ سنبھالنے کے بعد سے، چھوٹے کاروباری اداروں کے لیے متعدد پروگرامز کا آغاز کیا ہے، جبکہ امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کے ذریعے سینکڑوں ملین ڈالرز کی سرمایہ کاری کی گئی ہے تاکہ کاروبار کے آغاز کو فروغ دیا جا سکے، جدت کاری کی ترغیب دلائی جا سکے، اور کامیاب ہونے کے لیے چھوٹے کاروباری اداروں کو درکار حمایت فراہم کی جا سکے۔

امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کی جانب سے چھوٹے کاروباری اداروں کی ترقی کو اسٹریٹجک سرمایہ کاریوں اور جدید معاونتی پروگرامز کے ذریعے ترقی دی جاتی ہے جو آج کے مارکیٹ چیلنجز سے نمٹتے ہیں۔ اسٹیٹ اسمال بزنس کریڈٹ انیشی ایٹو (State Small Business Credit Initiative, SSBCI) کے ذریعے، ESD نے تقریباً \$100 ملین کی رقم مختص کی ہے تاکہ سرمائے تک رسائی حاصل کرنے اور اپنے آپریشنز کو وسعت دینے میں کاروباری افراد کی مدد کی جا سکے۔ نیو یارک کے 26 انٹرپرائیورسپ معاونتی مراکز کا نیٹ ورک ریاست بھر میں اہم تکنیکی معاونت اور تربیت فراہم کرتا ہے۔ مزید برآں، ریاست نیو یارک نے اپنے ڈیجیٹل بزنس ایکسپریس پلیٹ فارم کے ذریعے وسائل تک رسائی آسان بنا دی ہے، جو کاروباری افراد کو دستیاب فنڈنگ کے مواقع، ٹیکس مراعات، اور خصوصی معاونت کے پروگرامز سے مربوط کرتا ہے جو پروگرامز، ریاست کے ہر علاقے میں جدت کاری کو فروغ دینے اور ترقی کو تیز تر کرنے کے لیے ڈیزائن کیے گئے ہیں۔ ESD کے چھوٹے کاروبار اور دیگر پروگرامز کے بارے میں esd.ny.gov پر مزید جانیں۔

ریاست نیو یارک کے محکمہ لیبر کی جانب سے چھوٹے اور بڑے تمام کاروباری اداروں کے لیے بے شمار مفت خدمات فراہم کی جاتی ہیں، جن میں NYS DOL کی ویب سائٹ پر نوکریوں کے ہزاروں اشتہارات، ہمارے ٹیلنٹ پول میں دسیوں ہزار اہل امیدواروں تک رسائی، کریئر میلے اور خصوصی بھرتیاں، نیز ہیومن ریسورسز کی مشاورت کی خدمات شامل ہیں۔ ہر سال 25,000 سے زیادہ کاروباری ادارے NYS DOL کے ساتھ کام کرتے ہیں تاکہ اپنی ملازمتوں کی فہرست بنائیں، موزوں امیدوار تلاش کریں، بھرتی اور تربیتی مراعات تک رسائی حاصل کریں، کاروباری ٹیکس کے کریڈٹس اور مراعات حاصل کریں، بالمشافہ لیبر قانون اور حفاظت اور صحت کی تعمیلی خدمات میں مدد حاصل کریں، نیز برطرفی سے بچنے کے وسائل تلاش کریں۔ مزید معلومات کے لیے، ملاحظہ کریں: www.labor.ny.gov/business

ریاست نیو یارک کے محکمہ برائے زراعت و مارکیٹس کی جانب سے نیو یارک کی زرعی صنعت کی معاونت کی جاتی ہے، جس میں تقریباً 32,000 فارمز، 700 فارمز مارکیٹس اور فارم اسٹینڈز، اور ہزاروں چھوٹے زرعی کاروبار شامل ہیں۔ اس محکمے کی جانب سے، متعدد اہم خدمات کی فراہمی کے ذریعے فارمز اور خوراک اور مشروبات کے کاروباری اداروں کی معاونت کی جاتی ہے جو ان کے کاروبار کو فروغ دیتی ہیں اور پیداواری صلاحیت، منافع اور مسابقتی صلاحیت میں اضافہ کرتی ہیں۔ یہ NYS گرون اینڈ سرفائینڈ پروگرام جیسے اقدامات کے ذریعے براہ راست تشہیری مواقع بھی فراہم کرتا ہے، جو کہ خوراک کی محفوظ ہینڈلنگ اور ماحولیاتی پائیداری کے پروگرامز میں حصہ لینے والے مقامی کاشتکاروں اور پروڈیوسرز کی تشہیر کرتا ہے، جس کے نتیجے میں انہیں مارکیٹ میں بہتر طور پر مقابلہ کرنے میں مدد ملتی ہے۔

مزید برآں، ٹیسٹ NY (Taste NY) پروگرام کے تحت ریاست بھر میں ٹیسٹ NY کے 70 سے زیادہ مقامات پر اور بڑی عوامی تقریبات میں نیو یارک کے کسانوں اور کھانے پینے اور مشروبات والے کاروباری اداروں کی نمائش کی جاتی ہے، جس میں ریاستی ویلکم سینٹرز شامل ہیں، جہاں نیو یارک کے شہریوں کو اپنی تعطیلات کی خریداری کی فہرست میں ہر کسی کے لیے کوئی تحفہ مل سکتا ہے۔ ریاست نیو یارک بھر کے ٹیسٹ NY مقامات پر تعطیلات کے لیے بہترین تحائف اور تحفوں کے متنوع سیٹ بھی خصوصی طور پر دستیاب ہیں۔ مارکیٹس میں نیو یارک کے کسانوں اور خوراک اور مشروبات کے پروڈیوسرز کی تیار کردہ مقامی مصنوعات موجود ہیں، جو اس علاقے کی خصوصیت ہیں جہاں یہ ویلکم سینٹر واقع ہے۔ مقامی، لذیذ کھانے کی اشیاء اور مقامی طور پر تیار کی جانے والے کاریگرانہ مشروبات سے لے کر، نوادرات اور ہاتھ اینڈ بیوٹی پروڈکٹس تک، دکانوں میں یہ تحفے مختلف سائز اور قیمتوں میں دستیاب ہیں اور انہیں حسب ضرورت تیار کروایا جا سکتا ہے۔ مخصوص پیشکشوں اور تفصیلات کے لیے، گاہک اپنے قریب ترین مقامی ٹیسٹ NY مقام سے رابطہ کر سکتے ہیں۔ اپنے مقامی ویلکم سینٹر اور ٹیسٹ NY مارکیٹ کے بارے میں معلوم کرنے کے لیے Taste.NY.gov ملاحظہ کریں۔

آن لائن مارکیٹ پلیس، ShopTasteNY پر، گھر کے آرام دہ ماحول میں بیٹھے ہوئے نیو یارک کی زرعی مصنوعات اور تحائف کی خریداری کے مواقع فراہم کیے گئے ہیں۔ نئے سرے سے ترتیب شدہ، ShopTasteNY.com پر نیو یارک بھر سے مختلف مصنوعات کی ایک وسیع رینج پیش کی جاتی ہے، جیسے شہد اور جام سے لے کر بکری کے دودھ کے صابن تک موجود ہے، جو ہر علاقے کی سوغاتوں کی عکاسی کرتے ہیں۔ حصہ لینے والے شراکت داروں اور مصنوعات کو ایک گردش بنیاد پر خصوصی طور پر پیش کیا جاتا ہے تاکہ مصنوعات کی سلسلے کے تنوع اور علاقائی نمائندگی کو یقینی بنایا جا سکے۔ بلیک فرائیڈے، 29 نومبر سے لے کر سائبر منڈے، 2 دسمبر تک، صارفین تمام مصنوعات پر 30 فیصد کی رعایت حاصل کر سکتے ہیں۔ اس کے علاوہ، 3 دسمبر سے 25 دسمبر تک، خریداروں کو بیبی ہالڈیز پر موشن کے تحت اپنی خریداری پر 25 فیصد تک کی رعایت دی جائے گی۔ براہ کرم نوٹ کریں کہ کرسمس کے لیے اس ترسیل کو یقینی بنانے کے لیے 15 دسمبر تک آرڈرز کر دینے چاہئیں۔ کرسمس کے بعد، 27 دسمبر سے 4 جنوری 2025 تک جاری رہنے والے نیو ایئر نیو ویڈرز پر موشن کے تحت، خریدار اب بھی 20 فیصد رعایت حاصل کر سکتے ہیں۔

چھوٹے کاروباری اداروں کی ہر روز معاونت کے طریقے

- **مقامی ریٹیلرز کا انتخاب کریں** – اپنی کمیونٹی میں خودمختار ملکیت والی دکانوں سے خریداری کرنے کا انتخاب کریں۔ آپ کی خریداری سے مقامی روزگار کو برقرار رکھنے میں مدد ملتی ہے اور یہ مقامی معیشت میں پیسوں کو متحرک رکھنے میں معاون ثابت ہوتی ہے۔
- **مقامی طور پر آن لائن خریداری کریں** – مضافاتی علاقوں کے کئی کاروبار ای کامرس کے آپشنز فراہم کرتے ہیں۔ چیک کریں کہ کیا آپ کی مقامی دکانوں کی ویب سائٹس موجود ہیں یا وہ ایسے ڈیجیٹل مارکیٹ پلیسز میں حصہ لیتی ہیں جو مقامی ترسیل یا پک اپ کی سہولت فراہم کرتے ہیں۔
- **گفٹ کارڈز خریدیں** – مقامی کاروباری اداروں سے گفٹ کارڈز خریدیں—خواہ وہ کوئی پسندیدہ ریستورنٹ ہو، بوتیک ہو، یا کوئی خدمت فراہم کنندہ—اس بات سے انہیں فوری معاونت ملتی ہے اور آئندہ آنے کی حوصلہ افزائی ہوتی ہے۔
- **فارمرز مارکیٹ میں گھومیں** – سردیوں کے مہینوں کے دوران بھی، کئی فارمرز مارکیٹس دکانوں کے اندر جاری رہتی ہیں، جہاں منفرد، اور مقامی طور پر بنی ہوئی مصنوعات پیش کی جاتی ہیں۔ دستکاری والی اشیاء سے لے کر موسمی کھانوں تک، یہ مقامی پروڈیوسرز کی معاونت کرنے کا ایک زبردست طریقہ ہے۔
- **ٹیسٹ NY پر خریداری کریں** – ریاست نیو یارک کے کسانوں، پروڈیوسرز، دستکاری ماہرین، اور کاریگروں کی معاونت کریں، اور ریاست بھر میں موجود ٹیسٹ NY ویلکم سینٹرز یا ShopTasteNY.com ملاحظہ کریں۔ خصوصی طور پر سجائی گئی تعطیلات کے تحائف کی ٹوکریوں اور نیو یارک میں بنائی گئی منفرد مصنوعات دریافت کریں جو مقامی کاروباری اداروں کی بہترین پیشکشوں کو اجاگر کرتی ہیں۔
- **مقامی کھانا کھائیں** – مضافاتی علاقے کے ریستورنٹس اور کیفیز میں جائیں یا گھر ساتھ لے جانے کے لیے آرڈر کریں۔ آپ کی معاونت سے ان اداروں اور ان کی فراہم کردہ ملازمتوں کو برقرار رکھنے میں مدد ملتی ہے۔
- **یہ پیغام عام کریں** – مقامی کاروباری اداروں کے ساتھ اپنے مثبت تجربات کو سوشل میڈیا اور تبصروں والے پلیٹ فارمز پر بیان کریں۔ چھوٹے کاروباری اداروں کے لیے ذاتی تجاویز انتہائی قیمتی ہوتی ہیں جو اپنے گاہکوں کا دائرہ بڑھانے کی کوشش کر رہے ہوتے ہیں۔
- **اسٹور کے کریڈٹ کو ترجیح دیں** – اگر آپ کوئی اشیاء واپس کرنا چاہتے ہوں، تو رقم واپس لینے کے بجائے دکان کا کریڈٹ قبول کرنے پر غور کریں۔

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
 ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
 گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)